

Armadi refrigerati statici snack - Refrigerated cabinet statics snack
Armoire réfrigérée statique snack - Kühlschrank statische snack



SNACK400TN (+2° +8°C)

dim. 680x700x2010h

SNACK400BT (-18° -23°C)

dim. 680x700x2010h



SNACK400STN (+2° +8°C)

dim. 680x700x1900h

SNACK400SBT (-18° -23°C)

dim. 680x700x1900h

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics Caracteristiques techniques - Technische Eigenschaften

SNACK400

Armadio refrigerato in acciaio inox AISI 304. Refrigerazione statica con ventilatore e convogliatore d'aria interno per uniformare la temperatura. Gruppo incorporato in vano superiore. Vano motore con fianchi coibentati. Controllo temperatura elettronico con termostato digitale. Resistenza elettrica intorno alla cornice porta per eliminazione della condensa. Sbrinamento automatico. Eliminazione dell'acqua di condensa tramite bacinella in acciaio inox. Porta con molla di ritorno e reversibile. Chiusura porta con chiave. Guarnizione porta estraibile senza utensili. Fondo con angoli arrotondati. Isolamento 50 mm. Pannelli esterni di fondo e schienale in lamiera galvanizzata. Piedini in acc. Inox Aisi 304 regolabili in altezza. Dotazione standard: n. 3 griglie plastificate 500x550 mm.

AISI 304 stainless steel refrigerated cabinet. Static refrigeration with ventilator and internal air circulation for uniform temperature. Incorporated unit in upper compartment. Motor compartment with insulated sides. Electronic temperature control with digital thermostat. Electrical resistance around door frame to eliminate condensation. Automatic evaporation. Elimination of condensation water with stainless steel basin. Reversible door with return spring. Lockable door with key. Door seal removable without tools. Bottom with rounded corners. 50 mm insulation. External base and back panels in galvanized sheet steel. Feet in AISI 304 stainless steel, adjustable in height. 3 plastic-coated grilles 500x550 mm supplied as standard.

Armoire réfrigérée en acier inox AISI 304. Réfrigération statique avec ventilateur et convoyeur d'air intérieur pour une bonne distribution de la température. Groupe incorporé dans compartiment supérieur. Compartiment moteur aux parois latérales à isolation thermique. Contrôle électronique de la température avec thermostat digital. Résistance électrique sur le pourtour du cadre de la porte pour l'élimination de l'eau de condensation. Dégivrage automatiques. Elimination de l'eau de condensation au moyen d'une cuvette en acier inox. Porte réversible avec dispositif de retour. Fermeture de la porte avec clé. Joint de porte extractible sans outil. Fond à angles arrondis. Isolation 50 mm. Panneaux de fond extérieurs et panneau postérieur en tôle galvanisée. Pieds en acier Inox Aisi 304 à hauteur réglable. Fourniture de série: 3 grilles plastifiées de 500x550 mm.

Kühlschrank aus Edelstahl AISI 304. Statische Kühlung mit Ventilator und internem Luftumwälzer zur Temperaturvereinheitlichung. Gruppe eingebaut im Oberraum. Motorraum mit isolierten Seiten. Elektronische Temperaturkontrolle mit digitalem Thermostat. Elektrischer Widerstand um den Türrahmen herum zur Beseitigung der Kondensation. Abtauen automatisch. Kondenswasserbeseitigung mittels Edelstahlschüssel. Reversible Tür mit Rückholfeder. Verschluss mit Schlüssel. Ohne Werkzeug herausnehmbare Türdichtung. Boden mit gerundeten Ecken. Isolierung 50 mm. Externe Boden- und Rückseitenpaneele aus galvanisiertem Blech. Höheneinstellbare Füße aus Edelstahl AISI 304. Standard-Ausstattung: mit 3 plastiküberzogenen Abstellgittern 500 x 550 mm.

SNACK400S

Gruppo incorporato nel vano inferiore

Incorporated unit lower compartment

Groupe incorpore dans le compartiment inferieur

Gruppe eingebaut im Unterraum.

MODEL	REFRIGERATING CAP. WATT	ENERGYCONSUM. KW/24 h	GAS	VOLT / HERTZ
SNACK400TN	340	4,2	R134 A	230 / 50 HZ
SNACK400STN	340	4,2	R134 A	230 / 50 HZ
SNACK400BT	550	4,5	R404 A	230 / 50 HZ
SNACK400SBT	550	4,5	R404 A	230 / 50 HZ

Optionals cabinet SNACK400

CGSN Coppia guida per griglia - Pair of runners for grilles - Paire de glissières pour grille - Führungspaar für Abstellgitter

GRPSN Griglia plastificata - Plastic-coated grille - Grille plastifiée - Plastiküberzogene Abstellgitter

RUO 120 Kit 4 ruote diam 120 di cui 2 con freno (per SNACK400TN-BT)

Kit 4 rollers diam 120, 2 with brake (for SNACK400TN-BT)

Kit 4 roues diam 120, 2 avec frein (par SNACK 400TN-BT)

Kit 4 Räder diam 120, 2 mit Bremse (für SNACK400TN-BT)

Armadi refrigerati snack serie G - Refrigerated cabinet snack series G Armoire réfrigérée snack series G - Kühlschrank snack series G



Armadio refrigerato. Struttura esterna in lamiera verniciata epossidica bianca, interno in alluminio verniciato epossidica bianco. Gas R134A 230V 50 HZ. Assorbimento elettrico W456. Sbrinamento ed evaporazione automatico. Refrigerazione statica con ventola. N.4 griglie plastificate. Chiusura porta con molla di ritorno. Luce interna. Isolamento 50 mm. Pannelli esterni di fondo e retro in lamiera zincata. Max temperatura ambiente 33°C.

Refrigerated cabinet. Steel external structure and aluminium interior, painted throughout in white epoxy paint. Incorporated gas unit R134A 230V 50HZ. Refrigerating capacity W456. Automatic defrosting and evaporation. Ventilated refrigeration static. No. 4 plastic-coated grilles. Return spring door closure. Internal light. 50 mm insulation. External base and back panels in galvanized sheet steel. Max. ambient temperature 33°C.

Armoire réfrigérée. Structure extérieure en acier et intérieure en aluminium, le tout peint en blanc époxy. Groupe gaz intégré R134A 230V 50HZ. Capacité de réfrigération: W456. Dégivrage et évaporation automatiques. Réfrigération statique ventilée. 4 grilles plastifiées. Fermeture de porte avec ressort de retour. Eclairage intérieur. Isolation 50 mm. Panneaux de fond extérieurs et panneau postérieur en tôle galvanisée. Température ambiante max 33°C.

Kühlschrank. Struktur außen aus Stahl und innen aus Aluminium, alles weiß epoxygelackt. Gasgruppe eingebaut R134A 230V 50HZ. Kühlkapazität: W456. Abtauen und Evaporation automatisch. Ventilierte statische Kühlung. 4 plastiküberzogene Abstellgittern. Isolierung 50 mm. Externe Boden- und Rückseitenpaneele aus galvanisiertem Blech. Maximale Raumtemperatur 33°C.

SNACK340TNG (+2° +8°C)

dim. 680x650x1910h



Armadio refrigerato. Struttura esterna in lamiera verniciata epossidica bianca, interno in alluminio verniciato epossidica bianco. Gas R134A 230V 50 HZ. Assorbimento elettrico W650. Sbrinamento ed evaporazione automatico. Refrigerazione statica con ventola. N.8 griglie plastificate. Chiusura porta con molla di ritorno. Luce interna. Isolamento 50 mm. Pannelli esterni di fondo e retro in lamiera zincata. Max temperatura ambiente 33°C.

Refrigerated cabinet. Steel external structure and aluminium interior, painted throughout in white epoxy paint. Incorporated gas unit R134A 230V 50HZ. Refrigerating capacity W650. Automatic defrosting and evaporation. Ventilated refrigeration static. No. 8 plastic-coated grilles. Return spring door closure. Internal light. 50 mm insulation. External base and back panels in galvanized sheet steel. Max. ambient temperature 33°C.

Armoire réfrigérée. Structure extérieure en acier et intérieure en aluminium, le tout peint en blanc époxy. Groupe gaz intégré R134A 230V 50HZ. Capacité de réfrigération: W650. Dégivrage et évaporation automatiques. Réfrigération statique ventilée. 8 grilles plastifiées. Fermeture de porte avec ressort de retour. Eclairage intérieur. Isolation 50 mm. Panneaux de fond extérieurs et panneau postérieur en tôle galvanisée. Température ambiante max 33°C.

Kühlschrank. Struktur außen aus Stahl und innen aus Aluminium, alles weiß epoxygelackt. Gasgruppe eingebaut R134A 230V 50HZ. Kühlkapazität: W650. Abtauen und Evaporation automatisch. Ventilierte statische Kühlung. 8 plastiküberzogene Abstellgittern. Isolierung 50 mm. Externe Boden- und Rückseitenpaneele aus galvanisiertem Blech. Maximale Raumtemperatur 33°C.

SNACK638L2TNG (+2° +8°C)

dim. 1198x530x1880h

Optionals cabinet SNACK series G

GRP34 Griglia plastificata - Plastic-coated grille - Grille plastifiée - Plastiküberzogene Abstellgitter SNACK 340

GRP63 Griglia plastificata - Plastic-coated grille - Grille plastifiée - Plastiküberzogene Abstellgitter SNACK 638

AG Set aggancio per griglie - Set of hooks for grilles
Set accrochage pour grilles - Anknüpfungs-Set für Abstellgitter

Armadi refrigerati snack serie SC - Refrigerated cabinet snack series SC Armoire réfrigérée snack series SC - Kühlschrank snack series SC



Armadio refrigerato. Struttura esterna in lamiera verniciata epossidica bianca, interno in alluminio verniciato epossidica bianco. Gas R134A 230V 50 HZ. Assorbimento elettrico W340. Sbrinamento ed evaporazione automatico. Refrigerazione statica con ventola. N.4 griglie plastificate. Chiusura porta con molla di ritorno. Luce interna. Isolamento 50 mm. Pannelli esterni di fondo e retro in lamiera zincata. Max temperatura ambiente 33°C.

Refrigerated cabinet. Steel external structure and aluminium interior, painted throughout in white epoxy paint. Incorporated gas unit R134A 230V 50HZ. Refrigerating capacity W340. Automatic defrosting and evaporation. Ventilated refrigeration static. No. 4 plastic-coated grilles. Return spring door closure. Internal light. 50 mm insulation. External base and back panels in galvanized sheet steel. Max. ambient temperature 33°C.

Armoire réfrigérée. Structure extérieure en acier et intérieure en aluminium, le tout peint en blanc époxy. Groupe gaz intégré R134A 230V 50HZ. Capacité de réfrigération: W340. Dégivrage et évaporation automatiques. Réfrigération statique ventilée. 4 grilles plastifiées. Fermeture de porte avec ressort de retour. Eclairage intérieur. Isolation 50 mm. Panneaux de fond extérieurs et panneau postérieur en tôle galvanisée. Température ambiante max 33°C.

Kühlschrank. Struktur außen aus Stahl und innen aus Aluminium, alles weiß epoxygelackt. Gasgruppe eingebaut R134A 230V 50HZ. Kühlkapazität: W340. Abtauen und Evaporation automatisch. Ventilierter statische Kühlung. 4 plastiküberzogene Abstellgittern. Isolierung 50 mm. Externe Boden- und Rückseitenpaneele aus galvanisiertem Blech. Maximale Raumtemperatur 33°C.

SNACK176SC (+2° +8°C)

dim. 550x384x1564h



SNACK251SC (+2° +8°C)

dim. 550x538x1651h

SNACK290SC (+2° +8°C)

dim. 595x575x1830h

Optionals cabinet SNACK series SC

GRP176	Griglia plastificata - Plastic-coated grille - Grille plastifiée - Plastiküberzogene Abstellgitter	SNACK 176SC
GRP251	Griglia plastificata - Plastic-coated grille - Grille plastifiée - Plastiküberzogene Abstellgitter	SNACK 251SC
GRP290	Griglia plastificata - Plastic-coated grille - Grille plastifiée - Plastiküberzogene Abstellgitter	SNACK 290SC
AG	Set aggancio per griglie - Set of hooks for grilles - Set accrochage pour grilles - Anknüpfungs-Set für Abstellgitter	